

АДМИНИСТРАЦИЯ БРЯНСКОЙ ОБЛАСТИ

ОФИЦИАЛЬНАЯ БРЯНЩИНА

Информационно-аналитический
бюллетень

12 (32) / 2007

31 октября

БРЯНСК
2007

ВЛАСТЬ И ЛЮДИ



ПЕРВЫЙ БРЯНСКИЙ ИНВЕСТИЦИОННЫЙ ФОРУМ СОСТОЯЛСЯ

25 октября во Дворце детского и юношеского творчества имени Ю. А. Гагарина состоялся первый Брянский инвестиционный форум. В нем приняло участие более 700 представителей деловых кругов из Москвы, регионов ЦФО, Белоруссии, Украины. На форуме были представлены более 140 инвестиционных проектов муниципальных образований региона, в основном в сферах промышленного и сельскохозяйственного производства, лесопромышленного комплекса и строительства.

Как известно, по темпам роста объемов инвестиций по итогам первого полугодия среди регионов ЦФО Брянская область заняла первое место. В 2004 году в обрабатывающее производство инвесторы — владельцы крупнейших брянских предприятий — вложили 6,8 млрд рублей, в 2005 году — 8,5 млрд рублей, в 2006 году — 11 млрд рублей. По итогам 8 месяцев этого года объем инвестиций составил 9,4 млрд рублей — в 1,8 раза больше, чем за соответствующий период прошлого года. Однако проведение форума должно послужить еще большему росту инвестиций.

С приветственным словом перед гостями и участниками форума выступили Николай Васильевич Денин, Губернатор Брянской области; Владимир Ильич Гайдуков, Председатель Брянской областной Думы; Николай Владимирович Бурбыга, Главный Федеральный инспектор в Брянской области; Николай Григорьевич Войтенков, Посол по особым поручениям Министерства иностранных дел Республики Беларусь; Андрей Николаевич Успенский, Председатель Среднерусского банка Сбербанка России; Виктор Александрович Малашенко, депутат ГД ФС РФ; Дмитрий Аркадьевич Митяев, Директор некоммерческого партнерства «Институт социально-экономического развития ЦФО» (НП ИСЭР); Валерий Вячеславович Третьяков, Генеральный директор Рейтингового агентства АК&М. Вела форум Зоя Эдуардовна Ларькина, Генеральный директор Информационного агентства АК&М.

Затем состоялось представление инвестиционных проектов и подписание соглашений. В частности, были подписаны соглашения администрации Брянской области с ЗАО «Трансмашхолдинг» на сумму 1 миллиард 150 миллионов рублей, с ОАО «ЕВРОЦЕМЕНТ Групп»



— сумма инвестиций 1 миллиард 50 миллионов, с ОАО «Территориальная генерирующая компания № 4» — сумма инвестиций 2 миллиарда 300 миллионов рублей, с ООО «ДОЦ» — сумма инвестиций 318 миллионов рублей, с мебельным Концерном «Катюша» — сумма инвестиций 2 миллиарда 450 миллионов рублей, с ООО «РТМ-А», г.Москва — сумма инвестиций 6 миллиардов рублей, с ОАО «Ипотечная корпорация Брянской области» — сумма инвестиций 3 миллиарда 612 миллионов рублей, с Брянским филиалом ОАО

«ЦентрТелеком» — сумма инвестиций 1 миллиард 214 миллионов рублей, с ООО «Брянский мясоперерабатывающий комбинат» — сумма инвестиций 1 миллиард 260 миллионов рублей, с ЗАО «Племзавод «Раменское» — сумма инвестиций 1 миллиард 300 миллионов рублей, с ООО «Мясокомбинат «Тамошь» — сумма инвестиций 1 миллиард 61 миллион рублей, с ООО «Куриное царство» — сумма инвестиций 2 миллиарда 500 миллионов рублей, с ООО «Дунаевское» — сумма инвестиций 1 миллиард 800 миллионов рублей, с ООО «Холдинговая компания «СахарПромИнвест» — сумма инвестиций 986 миллионов рублей, с ООО «Группа компаний «М-корма» — сумма инвестиций 700 миллионов рублей, с ОАО «Погарская картофельная фабрика» — сумма инвестиций 500 миллионов рублей, с ООО «Брянский мясокомбинат» — сумма инвестиций 3 миллиарда 924 миллиона рублей и другими компаниями.

Всего на пленарном заседании было подписано 19 соглашений на сумму 32 миллиарда 760 миллионов рублей. На «круглых столах», которые состоялись после пленарного заседания, также были подготовлены к подписанию соглашения на шесть миллиардов рублей.

Оргкомитет форума рассмотрел представленные муниципальными образованиями, департаментами и управлениями инвестиционные проекты на сумму 63 миллиарда рублей.

НАГРАЖДЕНЫ АВТОРЫ ЛУЧШИХ ИНВЕСТИЦИОННЫХ ПРОЕКТОВ



В рамках первого Брянского инвестиционного форума прошло пленарное заседание, работали «круглые столы» по вопросам лесопромышленного комплекса и природопользования, здравоохранения и социальной защиты в Брянской области, перспективам развития АПК региона, строительного комплекса, малого и среднего бизнеса, топливно-энергетического комплекса и жилищно-коммунального хозяйства.

Подводя итоги первого Брянского инвестиционного форума, вице-губернатор области Александр Касацкий отметил широкую географию его участников — в форуме приняли участие более 900 представителей центральных регионов России, Украины, Белоруссии, прибыли гости из дальнего зарубежья. Главным итогом форума, по признанию Ка-

сацкого, стало подписание соглашений на сумму 38,7 миллиарда рублей.

В рамках экономического форума состоялись конкурсы на лучший инвестиционный проект между муниципальными образованиями Брянской области и лучшую научно-практическую работу молодых учёных и аспирантов. Награждение муниципальных образований и молодых авторов лучших инвестиционных проектов состоялось на торжественной церемонии закрытия первого Брянского инвестиционного форума.

Муниципальные образования области представили 140 инвестиционных проектов на сумму 63 миллиарда рублей. Проекты, участвующие в конкурсе, должны были соответствовать приоритетным направлениям инвестиционной деятельности, определенным Губернатором Брянской области, иметь более высокую относительно других проектов величину налоговых поступлений в консолидированный бюджет Брянской области; более высокую рентабельность инвестиций. Лучшим был признан инвестиционный проект Жуковского района, второе место досталось Севскому району, третье место разделили Суземский и Стародубский районы. Победители были награждены Почетными грамотами и сертификатами на 50, 30 и 20 тысяч рублей соответственно. Почетными грамотами были отмечены г. Брянск, г. Новозыбков, Дубровский район.

Также наиболее инвестиционно привлекательный проект представил департамент топливно-энергетического комплекса и жилищно-коммунального хозяйства Брянской области. Он занял первое место среди проектов департаментов и управлений. Второе место — у департамента по строительству, на третьем месте — комитет по науке и департамент промышленности, транспорта и связи Брянской области. Победители награждены грамотами и денежными премиями.

Победителями конкурса на лучшую научно-практическую работу молодых учёных и аспирантов стали:

В номинации «Управление конкурентоспособностью региональной экономики (промышленность, АПК, строительный комплекс, транспорт и др.)»:

I место — Бандурин Роман Андреевич — аспирант БГСХА.

II место — Левкина Елена Владимировна — преподаватель БГТУ.

III место — Швецова Ольга Александровна — аспирант БГСХА.

В номинации «Конкурентные преимущества территорий, муниципальных образований и пути их реализации»:

I место — Храмченков Олег Алексеевич — аспирант БГСХА.

II место — Жиленкова Елена Петровна — старший преподаватель БГИТА.

III место — Гайнулин Тимур Ринатович — соискатель БГТУ.

В номинации «Инвестиционная привлекательность региона как фактор повышения его конкурентоспособности»:

I место — Богушевский Александр Евгеньевич — соискатель Брянского филиала ОРАГС.

II место — Ботина Елена Николаевна — старший преподаватель БГИТА.

III место — Фомина Оксана Сергеевна — доцент БГИТА, к.э.н.



ВЛАСТЬ И ЛЮДИ

В номинации «Иновационные проекты и процессы социально-экономического развития региона»:

І место — Осмаковская Екатерина Валерьевна — соискатель Брянского филиала ОРАГС.

ІІ место — Татаринцева Ирина Вячеславовна — старший преподаватель БГУ им. акад. И. Г. Петровского.

ІІІ место — Родин Николай Николаевич — аспирант БГСХА .

Поощрительными призами награждены Борбаць Николай Михайлович — аспирант БГТУ и Фомина Оксана Сергеевна — доцент БГИТА, к.э.н.

РЕШЕНИЕ ВСТУПИЛО В ЗАКОННУЮ СИЛУ

3 октября 2007 года вступило в законную силу решение Брянского областного суда от 3 июля 2007 года по делу № 3-79 (2007).

В соответствии с указанным решением Брянского областного суда с 3 октября 2007 года признаны противоречащими федеральному законодательству и недействующими пункт 3 раздела I в части слов «его зоны охраны»; пункт 1, подпункты «б», «в» пункта 2 раздела II Порядка проведения в Брянской области публичных мероприятий на территориях объектов, являющихся памятниками истории и культуры, утверждённого постановлением администрации Брянской области № 53 от 01.02.2007 года.